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Vážení spoluobčané, 
 

     přichází čas Velikonoc, které jsou významným křesťanským svátkem, jež oslavuje 

zmrtvýchvstání Ježíše Krista, ale také jsou spojovány s příchodem jara, což je správné, 

protože opravdu spadají časově do tohoto bezesporu krásného ročního období. Boží Hod 

Velikonoční je vždy první neděli po prvním jarním úplňku.  

     Když si spojujeme Velikonoce a jaro, tak si stejně spojujeme jaro s životem. Na jaře se 

probouzí naše příroda a s ní také veškerý život. Jaro svou přítomnost dává najevo 

všudypřítomnými pestrými barvami, nádhernou vůní květin a krásným zpěvem ptactva. Vše 

se probouzí, roste, pučí a kvete. Je to opravdu nádherné období a proto chceme i Vám popřát 

krásné prožití těchto prvních jarních dnů. 

 

                                                              Veselé Velikonoce přeje Úřad městyse Litultovice 

 
 
 
 

 

Kulturní komise městyse Litultovice: 

 

 

 

 

TERMÍN AKCE 

Sobota 30. 4. 2016 Pálení čarodějnic s večerní vatrou v zámeckém 

parku v 15 hodin  

 

pořádá Kulturní komise městyse Litultovice 

Noviny městyse 
 vydává Rada městyse jako nepravidelný zpravodaj 

PŘEHLED DUBNOVÝCH AKCÍ

MĚSTYS 
LITULTOVICE 



 

 

U S N E S E N Í   z  9. zasedání Zastupitelstva městyse Litultovice, konaného 

dne  7.3.2016 v 18.00  hodin v zasedací místnosti Úřadu městyse Litultovice 

          -------------------------------------------------------------------------------- 

Zastupitelstvo městyse schvaluje: 

 

1. Kupní smlouvu na část pozemku parc.č. 43 v k.ú. Litultovice (nově vzniklý 

pozemek parc.č. 43/2) s Městysem Litultovice, jako kupujícím  

 

2. Kupní smlouvu na část pozemků parc.č. 47/1 a 44/3 v k.ú. Litultovice (nově 

vzniklý pozemek parc.č. 47/3) s Městysem Litultovice, jako kupujícím  

 

3. Kupní smlouvu na část pozemků parc.č. 67, 68 a 64/7  v k.ú. Litultovice (nově 

vzniklý pozemek parc.č. 68/2) s Městysem Litultovice, jako kupujícím  

 

4. Kupní smlouvu na část pozemku parc.č. 978 v k.ú. Litultovice (nově vzniklý 

pozemek parc.č. 978/2) s Městysem Litultovice, jako prodávajícím 

 

5. Kupní smlouvu na část pozemku parc.č. 64/2 v k.ú. Litultovice (nově vzniklý 

pozemek parc.č. 64/10) s Městysem Litultovice, jako prodávajícím 

 

Zastupitelstvo městyse bere na vědomí: 

 

1.Veřejné projednání záměru rekonstrukce chodníků podél komunikace I/46 v 

Litultovicích  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Vakcinace psů MVDr. Luděk Rytíř 

     Dne 2. 4. 2016 budeme provádět v obci Litultovice,  

Choltice, Luhy a Pilný mlýn vakcinaci psů proti vzteklině. 

Litultovice   900 – 1000 hodin 

Pilný mlýn  1015- 1030 hodin  

Luhy           1045- 1100 hodin  

Choltice      1115- 1130 hodin  

Očkovací průkazy s sebou. Tel.: 724 263 233 

Cena za očkování: 100 Kč 
 

Železářství Abendroth 
      Železářství Abendroth Vás srdečně zve k návštěvě. Připravili si pro Vás jarní nabídku 

osiva, hnojiv a zahradnického náčiní. Tradičně zde najdete široký sortiment spojovacího 

materiálu a pracovního nářadí. Dne 24. 3. 2016 proběhne jednorázová sleva na veškeré 

šroubováky ve výši 50%. Těšíme se na Vás. Vaše Železářství Abendorth. 

USNESENÍ Z 9. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

UPOZORNĚNÍ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
    Přichází jaro a na cestách v okolí Litultovic jsme vysadili nové ovocné stromky. Jednalo 

se o tradiční odrůdy jabloní jako Jadernička, Malinové, Matčino či Strýmka. Kromě nich 

jsme vysadili ještě 5 ks Moruší v lokalitě „U Moruše“. Jsem rád, že se tentokrát výsadby 

neúčastnili jen myslivci, ale zájem projevili i další občané Litultovic. Přes špatnou 

předpověď počasí nám nakonec svítilo sluníčko a doufám, že vysazené stromky budou 

přinášet potěchu našim občanům i v dalších letech, tak jak jsme byli spokojeni při 

závěrečném opékání špekáčků ve skále na Pilném Mlýně.   
 

                                                                       Ing. Jan Birgus, starosta městyse Litultovice 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FOTOGALERIE - SÁZENÍ STROMKŮ



 
 

Oslava svátku svatého Valentýna. 

     Páteční dopoledne se ve všech třídách zábavnou formou a pracovními listy oslavoval 

svátek svatého Valentýna. Žáci se oblékli do červené barvy a vyrobili svým blízkým 

valentýnky. Také naši čtvrťáci sledovali valentýnskou výzdobu v obchodech a po příjezdu 

z výstavy z Opavy se také zapojili do výroby přáníček pro své blízké. 
 

Výstava Magičtí Lucemburkové. 

     V pátek 12.2.2016 navštívila 4. třída výstavu v Domě umění v Opavě pod názvem 

Magičtí Lucemburkové. Na výstavě žáci shlédli královskou korunu, sochy Karla IV. a jejich 

synů Václava IV. a Zikmunda. Přečetli si pověst o Meluzíně, která se týkala rodu 

Lucemburků.  

Paní učitelka si pro žáky 

připravila pracovní listy, na 

kterých vybarvovali drahokamy 

na královské koruně, doplnili si 

jména manželek Karla IV., 

dopsali neúplnou pověst o 

Meluzíně a nakonec si zahráli 

na restaurátory a snažili se najít 

ve staré listině poškozená 

místa. Při této příležitosti si žáci 

před výstavou prošli Dolní a 

Horní náměstí a seznámili se s 

historickými budovami. Výlet 

se nám vydařil. 
  

Sběr starého papíru 

     Jako každý rok na jaře vyhlásila na 1. 

dubna 2016 základní škola sběr starého 

papíru. Výtěžek ze sběru bude použit pro 

ZŠ a MŠ Litultovice. 

     Vzhledem k tomu, že bude na sběr 

starého papíru celý víkend, objednali jsme 

hned dva kontejnery najednou. 
 
 

Divadelní představení Káťa a Škubánek 

     Ve středu 2. 3. 2016 navštívila škola v 

opavském kině Mír divadelní představení 

Káťa a Škubánek. Představení pro nás  

sehrálo divadlo Věž z Brna.  V podání dvou herců děti shlédly Škubánkův zápas v boxu, výlet 

do ZOO a Škubánkovy narozeniny. S Káťou, Škubánkem a kocourem Luciášem se děti pěkně 

pobavily.  
 

Já Baryk a můj ježek 

     V úterý 15. 3. 2016 jsme se už po 6. setkali s našimi budoucími prvňáčky, povídali jsme 

si o pejskovi Barykovi a jeho ježkovi. Děti si opět zazpívaly několik písniček o zvířátkách, 

společně vyřešily úkoly na pracovním listu, počítaly, vytleskávaly slabiky, malovaly velké 

ježčí bodliny a na závěr si vyrobily záložky do knihy ve tvaru malého ježečka. Za domácí 

úkol dostaly vymalovat jarní rostlinky a připomenout si Velikonoce. 
 

ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY LITULTOVICE



Březen měsíc knihy 

     Celý březen jsme se ve škole věnovali knihám. Druháčci luštili křížovky, pracovali s 

pracovními listy o pohádkových postavách, četli knihu Káťa a Škubánek. Čtvrťáci se tento 

rok věnovali českým pověstem. S přečtenými pověstmi pracovali v hodinách jazyka 

českého, matematiky a vlastivědy a vytvářeli si drobné plakátky k jednotlivým pověstem. 

Druháci a čtvrťáci si vyrobili loutky ke svým knižním tématům. Páťáci besedovali o svých 

přečtených knihách, o autorech a ilustrátorech. Nakonec si všichni naší žáci vymysleli 

básničky týkající se tématu, kterému se celý měsíc věnovali. 
 

Matematická soutěž Klokánek 

     V pátek 18. 3. 2016 si všichni žáci vyzkoušeli vyřešit úlohy matematické soutěže. 

Druháci řešili Cvrčka a čtvrtá a pátá třída řešila Klokánka. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

Oslava jara 

     V pondělí 21. 3. 2016 nás čeká oslava prvního jarního dne. Každý žák se může zúčastnit 

této oslavy svým oblečením v zelené a žluté barvě. Už se moc těšíme na barevnou jarní 

školu. 

     Žáci a zaměstnanci naší školy přejí všem sluncem zalité Velikonoce. 

                                                                                        Mgr. Dana Kaliková, ředitelka ZŠ Litultovice 

 

 
 

      S koncem ledna bylo završeno 1. pololetí školního roku a žáci naší školy se doma 

pochlubili s výsledky jejich pětiměsíčního úsilí. Přesto, že vysvědčení byla rozdána, není 

čas na odpočinek ani zahálku. Právě naopak, celý minulý měsíc se kromě „vylepšování“ 

známek žáci i učitelé činili také v mnoha jiných ohledech. 
 

Ukončení projektu 

    V prvé řadě byl úspěšně dokončen projekt s názvem „Technické vzdělávání ve spojení 

s jazyky“, který byl financován Evropským sociálním fondem. Žáci se během projektu 

zapojili do vzdělávání v anglickém jazyce formou Blended learningu pod dohledem paní 

učitelky Halamajové a svou zručnost si vyzkoušeli při výrobě zajímavých i užitečných 

předmětů za pomoci paní učitelky Ochranové.  

Díky tomuto projektu byla učebna výpočetní techniky vybavena 

kvalitními sluchátky, školní dílna novými pracovními stoly 

s potřebným vybavením a na škole přibyla další interaktivní 

tabule.    
 

Zápis do první třídy 

   Dne 15. ledna proběhl na naší škole zápis do první třídy pro 

následující školní rok. Bylo to zábavné odpoledne, neboť celé 

jedno patro školy se proměnilo ve veselý a hravý cirkus, který 

ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY MLADECKO



 oživili usměvaví pestrobarevní klauni. Budoucím prvňáčkům byla připravena celá řada 

úkolů, které měly zábavnou formou prověřit jejich schopnosti a připravenost k zahájení 

povinné školní docházky. Děti malovaly, rozpoznávaly tvary a barvy, chodily po provaze, 

zavazovaly klaunovi tkaničku a zapínaly knoflíky u jeho fraku. Za svou šikovnost a 

statečnost získaly sladkou odměnu i pěkný dáreček.  
 

Dentální hygiena 

   Během hektického měsíce ledna proběhly také zajímavé přednášky pro žáky nižšího i 

vyššího stupně. Návštěvu z Lékařské fakulty Univerzity Palackého jsme přivítali 27. ledna. 

Studentky zubního lékařství našim žákům připomněly zásady ústní hygieny a správné péče 

o chrup. 
 

Hasík  

   V únoru pak proběhla přednáška s názvem Hasík, při které byly děti zajímavou a také 

zábavnou formou za přítomnosti zkušených hasičů poučeni např. o tísňových telefonních 

číslech v České republice, o prevenci vzniku požáru a zásadách první pomoci při 

jednoduchých popáleninách.  
 

Školní ples 

   Již po šesté byl pod taktovkou Spolků rodičů upořádán školní ples, za což patří 

organizátorům velký dík. Proběhl v pátek 29. ledna a tanečním parketem se jako již tradičně 

staly prostory školní jídelny. Bylo přichystáno výborné občerstvení a na účastníky plesu 

čekala také bohatá tombola. O skvělé atmosféře svědčí fakt, že tanečníků neubývalo ani 

kolem půlnoci.  
 

Karneval 

     A protože škola je zde především pro děti, byl 

v jejich prostorách, před začátkem jarních prázdnin, 

uspořádán ještě další ples. Tentokrát však maškarní, na 

kterém si „zařádili“ žáci prvního stupně společně se 

svými třídními učitelkami, převlečenými za 

čarodějnice. Nepřeberné množství masek svědčilo o 

vynalézavosti a kreativitě jak dětí, tak také jejich 

rodičů, kteří doma s přípravou masek pomáhali.   
 

Olympiády 

   Během ledna probíhala na druhém stupni školní kola olympiád z jednotlivých 

vyučovacích předmětů. Jejich nejúspěšnější řešitelé se během následujících měsíců zúčastní 

okresních kol, tak jim všichni držme palce! 
 

Recitační soutěž 

   Na prvním stupni byla 28. ledna uspořádána recitační soutěž. Děti byly rozděleny podle 

věku do třech kategorií. Do okrskového kola, které se bude konat 26. 2. v Opavě, postupuje 

Anna Bernardová (1. tř.), Magdaléna Gališová (3. tř.) a Tomáš Liška (5. tř.). 
 

Superfarmář   

    V rámci družiny proběhlo také školní kolo ve hře Superfarmář. Účastnilo se ho celkem 

18 žáku z 1. – 5. tříd. Čelní příčky obsadili Adam Krčmarík (2. tř.) a Lukáš Petřík (4.tř.), 

kteří postupují do krajského kola, kde změří své síly s žáky jiných škol. 
 

Výtvarná soutěž 

   V rámci výtvarné výchovy se žáci čtvrté a páté třídy zúčastnili výtvarné soutěže, kterou 

vyhlásil zpravodaj města Opavy - Hláska. Téma soutěže znělo "Můj nejhezčí dárek pod 



stromečkem". Výherci se stali žáci naší školy Tomáš Liška s dřevěnými šachy a Ondřej Kuš 

s chodícím a mluvícím tučňákem. Chlapci za své práce byli odměněni pěknými cenami. 
 

    Rodiče žáků pátých tříd, jejichž děti budou od příštího roku navštěvovat naší 

školu, se mohou kdykoliv dostavit k zápisu.  
 

                                                             Ing. Vladimíra Mazalová, ředitelka ZŠ Mladecko 
 

 
 

Prodejna Tuty v Litultovicích nově zařadila do své celodenní nabídky 

grilovaná kuřata.  

Cena za 1 grilované kuře je 99 Kč. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INZERCE



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 

Vydává: Městys Litultovice, Litultovice 1, 747 55 Litultovice, Tel: 555 559 541, e-mail: Mestys@litultovice.cz  

Náklad: 375 kusů, bezplatný informační zpravodaj zastupitelstva a rady městyse, příspěvkových organizací, spolků 

městyse pro občany Litultovic. Možnost placené inzerce. 

Distribuce: Bezplatná roznáška. 

Termín uzávěrky 15. 4. 2016. Termín příštího vydání: 20. 4. 2016. Příspěvky posílejte v elektronické verzi na e-mail: 

Mestys@litultovice.cz 

SPOLKY A SDRUŽENÍ
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